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Protokoll fört vid årsmöte med Björnhults Golfklubb, 2023-03-26. 
 
 

§ 1 Årsmötets öppnande 
 
Ordförande Susanne Hörnstein hälsar de närvarande välkomna och förklarade årsmötet 
öppnat. 
 
 

§ 2 Fastställande av röstlängd 
 
Ordförande omtalade att röstlängden skulle fastställas i de fall detta blev aktuellt. 
 

Årsmötet beslutade 
att lägga informationen till handlingarna. 
 
 

§ 3 Val av ordförande och sekreterare för årsmötet 
 

Årsmötet beslutade 
att välja Sven-Olof Karlsson till mötesordförande och Anders Thorén till sekreterare för 
årsmötet. 
 
 

§ 4 Val av två protokollsjusterare och rösträknare 
 

Årsmötet beslutade 
att jämte mötesordföranden, välja Bengt Svedén och Rutger Bredahl till 
protokollsjusterare tillika rösträknare för årsmötet. 
 
 

§ 5 Årsmötets behöriga utlysande 
 
Mötesordföranden frågade om årsmötet kunde godkänna kallelsen till årsmötet. 
 

Årsmötet beslutade 
att godkänna kallelsen. 
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§ 6 Godkännande av föredragningslista och dagordning 
 
Mötesordföranden presenterade föredragningslista och dagordning för årsmötet. 
 

Årsmötet beslutade 
att godkänna föredragningslistan och dagordningen. 
 
 

§ 7 Styrelsens och verksamheternas verksamhetsberättelse 
 
Ordföranden Susanne Hörnstein lämnade en redogörelse över styrelsens verksamhet 
under det gångna året. 
 
Thommy Karlsson lämnade en redogörelse över seniorverksamheten. 
 
Jan Dalevik lämnade en redogörelse över BOBs verksamhet. 
 
Jeanette Sintorn lämnade en redogörelse över damverksamheten. 
 
Anders Niklasson läste upp en redogörelse över juniorverksamheten. 
 
Anders Ahlström lämnade en redogörelse över medlemsverksamheten. 
 
Anders Ahlström lämnade en redogörelse över tävlingsverksamheten. Åldersseriespelet 
inkluderade även H80, vilket inte nämndes i berättelsen. 
 

Årsmötet beslutade 
att med godkännande lägga styrelsens och verksamheternas redogörelser till 
handlingarna. 
 
 

§ 8 Styrelsens årsredovisning 
 
Thommy Karlsson lämnade en redogörelse över klubbens årsredovisning för 2022, som 
gav ett överskott på 35 346 kronor. 
 

Årsmötet beslutade 
att med godkännande lägga den ekonomiska berättelsen till handlingarna. 
 
 

§ 9 Revisorernas berättelse 
 
Martin Tolvesgård deltog inte fysiskt på mötet och revisionsberättelsen presenterades på 
mötet av Maria Niklasson. 
 

Årsmötet beslutade 
att med godkännande lägga revisonsberättelsen till handlingarna.  
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§ 10 Fastställande av resultat- och balansräkning 
 
Styrelsen lämnade en redogörelse över resultat- och balansräkningen samt lämnade 
förslag till disposition av överskottet. 
Summa tillgångar är 432 524 kronor. Eget kapital är 432 524 kronor. 
 

Årsmötet beslutade 
att fastställa resultat- och balansräkning, samt 
 
att balansera överskottet till eget kapital. 
 

§ 11 Beslut om ansvarsfrihet 
 

Årsmötet beslutade 
att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för den tid revisionen avser, i enlighet med 
revisorernas förslag. 
 

§ 12 Fastställande av verksamhetsplaner och budget för 2023 samt 
medlemsavgift för 2024 
 
Kassör Thommy Karlsson lämnade en redogörelse över förslag till verksamhetsplan och 
föreslog oförändrad medlemsavgift (400 för seniorer och 300 för juniorer) för 2023 och 
2024, och de lämnade även en kort redogörelse över budgeten samt riktlinjer för 
åldersseriespelet för det kommande året. Budget läggs till minus 46 000:-. 
 
Ordförande Susanne Hörnstein redovisade för styrelsens verksamhetsplan. 
 
Thommy Karlsson redovisade seniorkommitténs verksamhetsplan. Lennart redovisade 
även planen för årets verksamhet inom Hallands Gentlemän. BOB ingår från 2023 i 
seniorverksamheten och Thommy redogjorde även för denna. 
 
Jeanette Sintorn redovisade verksamhetsplanen för damkommittén. Styrelsen justerade 
ned begärd budget till 15.000:- (från 22.700:-). 
 
Anders Niklasson redovisade för juniorkommitténs verksamhetsplan. Osäkert innehåll 
själva verksamheten även om budgeten kommer användas; budget justerad av styrelsen 
till 40.000:-. 
 
Anders Ahlström redovisade medlemskommitténs verksamhetsplan. Anders anser att 
årsmötet, ur ett planeringsperspektiv skulle kunna ske något tidigare på året. Budgeten 
nedjusterad något av styrelsen. 
 
Anders Ahlström redovisade tävlingskommitténs verksamhetsplan. Kostnadsökningar för 
lag-SM då resor tillkommer mot förra året. 
 

Årsmötet beslutade 
Att fastställa medlemsavgift för såväl 2023 som 2024 till 400 för seniorer och 300 för 
juniorer 
 
att fastställa förslag till budget samt att styrelsen får ansvara för kostnadsfördelningen i 
åldersseriespelet. 
 
att fastställa verksamhetsplanerna.  
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§ 13 Förslag från styrelsen om stadgeändring 
Susanne Hörnstein redogjorde för orsaken till ändringar som inkommit från Svenska 
Golfförbundet (SGF). De nya stadgarna överensstämmer till stor del med de gamla. De 
nya stadgarna ska nu skickas till SGF. 
 
De nya stadgarna kommer att gälla från 2023. 
 

Årsmötet beslutade 
att godkänna de nya stadgarna 
 

§ 14 Föredragning av valberedningens förslag till styrelsen, revisor 
och valberedning 
 
Valberedningen redogjorde för förslagen. 
 
 

§ 15 Val 
 

Årsmötet beslutade 
att välja 
 
till ordförande för ett år Susanne Hörnstein (nyval) 
 
till ledamot för två år Thommy Karlsson (omval) 
 
till ledamot för två år Cathrine Andersson (nyval) 
 
till ledamot för ett år Anders Fröjd (omval) 
 
till ledamot för ett år Ingegerd Bengtsson (nyval) 
 
till suppleant för ett år Jan-Eric Bertilsson (nyval) 
 
till revisorer för ett år Martin Tolvesgård (omval) 
 Maria Niklasson (omval) 
 
till valberedning Per-Ola Karlsson, sammankallande (omval) 
 Anders Ahlström, (omval) 
 Bengt Svedén, (omval) 
 
 

§ 16 Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna 
motioner 
 
Inga motioner har inte kommit in. 
 
 

  



5 
 

§ 17 Information från banägare 
 
Måns och Anders Ahlström informerade från banägarens sida vad som har hänt och 
kommer att hända med banan. Även medlemsutvecklingen ser bra ut. 
 
Diskussion uppkom även kring nio-håls banan, skicket och bokning på den. 
 

Årsmötet beslutade 
att lägga informationen till handlingarna. 
 
 

§ 18 Övrigt: frågor, information och allmän diskussion 
 
Tidpunkten på årsmötet ligger för närvarande i mars vilket Bengt Svedén redogjorde för 
Orsaken var då möjligheten att få fram revisionsberättelsen. 
 
Önskemål kom från flera intressenter att tidigarelägga den något. 
 

Årsmötet beslutade 
att hänföra frågan till styrelsen. 
 
Susanne Hörnstein tog upp frågan om att få en aktiv styrelse med dess medlemmar. 
Förslagslåda finns och frågor och styrelsen kan även ställas direkt till dem. Susanne 
redogjorde även för en ny tävling, fem klubbor max. Den går av stapeln 1 maj. 
 
Susanne Hörnstein redogjorde även för SGFs alkoholbestämmelser i tävlingsverksamhet. 
 
Anders Ahlström berättade om klubbens nya pro, Jan Carlsson och mötet som 
genomfördes 25 mars 2023. Anders redogjorde även för hans upplägg avseende 
träningsverksamheten. 
 
 

§ 19 Årsmötet avslutas 
 
Susanne Hörnstein tackade för förtroendet och förklarade årsmötet avslutat, varefter 
sedvanliga avtackningar ägde rum. 
 
 
 
Vid protokollet 
 
 
 
Anders Thorén 
 
 
 
Justeras 
 
 
 
Sven-Olof Karlsson  Bengt Svedén Rutger Bredahl 


